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Budapest, 2024. december 19. – Lázár János építési és közlekedési miniszter vidéképítő turnéjának bajai
állomásán a megyei jogú város és az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) csúcstalálkozóján a felek
abban állapodtak meg, hogy a MÁV-csoport javítja a város és Budapest közötti, átszállás nélküli eljutási
lehetőségeket. A megállapodás értelmében 2025. január 1-jétől immár a jelenleginél gyorsabban, naponta
három közvetlen expressz autóbuszjárattal lehet majd Bajáról a fővárosba utazni. A VOLÁN új járatai
mindössze két és fél óra alatt, az M6-os autópályán, szekszárdi kitérő nélkül közlekednek a település és
Budapest, Népliget autóbusz-állomás között.

A magyar és a szerb határon tervezett három nagy határátlépési pont kialakításával Baja logisztikai és közlekedési
szerepe felértékelődhet, a város az ország egyik déli kapujává válhat. A településről Budapest vonattal jelenleg
közvetlenül nem érhető el.  A lakossági igényeknek eleget téve a MÁV-csoport autóbuszos személyszállítási márkája,
a VOLÁN 2025. január 1-jétől új expresszjáratokat indít, amelyek naponta három alkalommal, szekszárdi kitérő nélkül
közlekednek Baja és a főváros között.
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Az új 1130 Budapest–Baja autóbuszvonalon Bajáról 5:30-kor, 13:30-kor és 17:30-kor, Budapestről 9:50-kor,
13:50-kor és 17:50-kor induló járatok az M6-os autópályán szállítják majd az utasokat. Az autóbuszok megállnak
Budapest, Kelenföldi Erőmű megállóhelyen, így a budai oldal mindössze 2 óra 20 perc alatt elérhető Bajáról.
Budapest, Népliget autóbusz-állomásig 2 és fél óra a menetidő.

Az autóbuszjáratok a mindenkor érvényes helyközi díjszabás szerint vehetők igénybe, és a – nem kötelező – helyjegy
váltásával a garantált ülőhely is biztosítható rajtuk.

Utazásuk tervezésénél utasaink EMMÁ-t [2], a MÁV-csoport integrált menetrendi útvonaltervezőjét, a menetjegyek
megváltásához pedig a MÁV applikációt [3] használhatják. 

A 2025. január 1-jétől érvényes menetrend a VOLÁN honlapján [4] érhető el. 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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